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рішень пасажирами щодо вибору маршруту подорожі. Доведено, що розробка 

цифрової платформи з інтеграцією функцій планування перевезеннями може 

суттєво спростити процес прийняття рішень, підвищити доступність 

залізничного транспорту та забезпечити менші транспортні витрати. 

Удосконалення механізмів вибору міжнародних залізничних маршрутів 

створює передумови для формування сучасної транспортної системи України, 

інтегрованої з європейським простором, підвищує конкурентоспроможність 

залізничних перевезень та сприяє зміцненню мобільності населення в умовах 

воєнних викликів і майбутньої відбудови держави. 
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У сучасних реаліях інтеграції України до європейського транспортного 

простору залізничні пасажирські перевезення у міжнародному сполученні 

набувають особливого значення. Залізниця забезпечує не лише зручний і 

відносно доступний спосіб подорожей, але й виступає важливим інструментом 

соціально-економічної та культурної взаємодії між державами. Особливої 

актуальності ця тема набула після 2022 року, коли залізничний транспорт став 

ключовим каналом мобільності громадян України та засобом підтримання 

транспортної єдності з ЄС. 

На сьогодні мережа міжнародного залізничного сполучення України охоплює 

низку напрямків, що поєднують українські міста з країнами Центральної та 

Східної Європи — Польщею, Словаччиною, Угорщиною, Румунією, Молдовою, 
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Австрією та Чехією. Ці маршрути відіграють важливу роль у забезпеченні 

пасажирських перевезень, розвитку транскордонного співробітництва та 

підтримці економічних зв’язків між державами. 

Зростання пасажиропотоку зумовлює необхідність модернізації 

прикордонної інфраструктури, підвищення пропускної спроможності пунктів 

контролю та вдосконалення логістичних рішень. Особливої уваги потребує 

питання різної ширини колії — 1520 мм в Україні та 1435 мм у більшості країн 

ЄС. Для подолання цього бар’єра Укрзалізниця активно впроваджує технології 

перестановки візків, використання комбінованих вагонів та організацію зручних 

пересадок у прикордонних вузлах. 

Такі заходи сприяють підвищенню якості транспортного обслуговування, 

регулярності рейсів і розширенню міжнародних перевезень, що є важливою 

умовою інтеграції української залізничної системи до європейського 

транспортного простору. 

Важливим напрямом розвитку є цифровізація пасажирських сервісів. Уже 

сьогодні більшість квитків на міжнародні поїзди можна придбати онлайн через 

мобільний застосунок Укрзалізниці або міжнародних партнерів. Також активно 

розширюється інтеграція з європейськими системами бронювання (наприклад, 

PKP Intercity у Польщі), що полегшує планування подорожей. Разом із тим, 

відчувається необхідність уніфікації електронних квитків, які б визнавалися 

всіма країнами транзиту без додаткових паперових підтверджень. 

З погляду інфраструктури, ключовим викликом залишається модернізація 

прикордонних переходів. Більшість пунктів пропуску мають обмежену 

пропускну спроможність, що призводить до затримок, особливо в пікові періоди. 

Європейський Союз у співпраці з Україною вже розпочав проекти з розширення 

інфраструктури прикордонних станцій (зокрема на ст. Мостиська, Чоп, Ягодин), 

що має підвищити швидкість та комфорт поїздок. 

Окремої уваги заслуговує питання комфорту та стандартів сервісу. Сучасні 

вагони, що курсують у міжнародному сполученні, повинні відповідати 

очікуванням пасажирів європейського ринку: безпечність, якісний Wi-Fi, 

системи кондиціювання, доступність для людей з обмеженими можливостями. 

Укрзалізниця поступово впроваджує оновлені моделі вагонів, однак масштаби 

модернізації потребують значних інвестицій. 

Розвиток міжнародних пасажирських залізничних перевезень України має 

стратегічний вимір. По-перше, це спосіб інтеграції до європейської транспортної 

системи TEN-T, де залізниця визнається одним із пріоритетних видів транспорту. 

По-друге, це створення безпечного та сталого каналу мобільності, що зменшує 

викиди CO₂ у порівнянні з авіаперельотами та автомобільними поїздками. По-

третє, це підтримка міжнародних контактів та туризму, що сприяє розвитку 

економіки. 

У підсумку можна відзначити, що міжнародні пасажирські перевезення 

залізничним транспортом України переживають етап активної трансформації. 

Їхня подальша ефективність залежить від гармонізації правового регулювання з 

нормами ЄС, модернізації прикордонної інфраструктури, розширення 
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маршрутної мережі та підвищення якості сервісів. Для України цей сегмент є не 

лише транспортною послугою, але й важливим елементом стратегії європейської 

інтеграції та забезпечення сталого розвитку в умовах зростаючого попиту на 

мобільність. 

Таким чином, міжнародні пасажирські перевезення залізничним транспортом 

України мають не лише економічне чи логістичне, а й стратегічне значення. Вони 

формують імідж держави як сучасного, надійного та інтегрованого партнера 

європейського транспортного простору. Подальше вдосконалення цього сектору 

є важливою передумовою для відновлення та розвитку національної економіки, 

посилення транзитного потенціалу України та утвердження її ролі як ключового 

елемента системи сталих перевезень у регіоні Центральної та Східної Європи.  
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